

# S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf.:s styrelsemöte (28/2024) måndagen den 30.9.2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

## **Närvarande**

Emelie Sandell

Nicolina Blomander

Alice Bärlund, *avlägsnade sig 12.15 under 549§.*

Lisa Rönnberg, *avlägsnade sig 12.15 under 549§.*

Edvin Ekman

Jenny Grangård

Emma Ojala

Anna Backström

Robert Lindlöf, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Einar Zilliacus, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Alec Edman, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Alexandra Laakso, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Elisabeth Tiila, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Nea Hokkanen, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Denjah Leinson, *avlägsnade sig 09.41 under 546§.*

Anna Louhisto, *anlände 08.32 under 544§. Avlägsnade sig 11.43 under 549§.*

Astrid Valtonen, *anlände 09.28 under 545§. Avlägsnade sig 11.44 under 549§.*

Emmi Böling, *anlände 09.37 under 545§, avlägsnade sig 11.44 under 549§.*

Stella Lerche, *avlägsnade sig 11.00 under 547§.*

Anton Köhler, *avlägsnade sig 11.00 under 547§.*

## **538§ Mötets öppnande**

Mötet öppnades klockan 8.22 av ordförande Sandell.

## **539§ Stadgeenlighet och beslutförhet**

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutfört.

## **540§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt**

Alexandra Laakso, Alec Edman, Einar Zilliacus, Elisabeth Tiila, Nea Hokkanen, Astrid Valtonen, Denjah Leinson, Emmi Böling, Stella Lerche och Anton Köhler beviljades närvaro- och yttranderätt.

## **541§ Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Emma Ojala och Edvin Ekman.

## **542§ Godkännande av föredragningslistan**

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

## **543§ Fiilisrunda**

Alla fick beskriva sin feelis med en pizzasort.

## **544§ Anmälningssärenden**

- 13.9. Bandträff, 5 deltagare
- 22.9. Spexövning, 8 deltagare
- 23.9. Spexövning, 6 deltagare
- 23.9. StudOrgs styrelsemöte, 1 deltagare
- 23.9. Studorgs delegationsmöte, 6 deltagare.
- 24.9. USF möte, 1 deltagare.
- 24.9 Sponssökning, 10 deltagare.
- 24.9 Blodgivning, 4 deltagare.
- 24.9 Soc&koms styrelsemöte, 2 deltagare.
- 25.9. Manusträff, 4 deltagare
- 25.9 Stödkurs i KSV-101, 63 deltagare.
- 25.9 StudOrg X SHS parkrunda, 70 deltagare.
- 25.9 Spexkommitté möte, 7 deltagare.
- 26.9 ÅFK-möte, 11 deltagare.
- 27.9 Möte med marskina, 3 deltagare.
- 27.9 Lokomotiv Såssåsport fotbollsträning, 10 deltagare.
- 28.9 Hyperhydrosis, 1 deltagare.
- 28-29.9 Gulismoj, 61 deltagare.

## **545§ StudOrgs spex 2024**

Spexkommittén presenterade höstens verksamhetsplan och den nya tidtabellen. På grund av brist på skådespelare och en allt för tidskrävande tidtabell måste premiären skjutas fram och två av de planerade föreställningarna slopas. Spexpremiären flyttas till 1.11.2024 på grund av tidsbrist. Styrelsen hjälper till att rekrytera skådespelare till spexet.

## **546§ Nakkilista för årsfestveckan**

Sandell har gjort ett dokument med nakkiuppgifter inför årsfestveckan. Speciellt viktigt att vara uppmärksam gällande fredagens uppgifter.

## **547§ Ekonomi**

Ansökan för verksamhetsbidraget Tre smeder skickas in idag. Sista betalningsdag för årsfesten är den 4 oktober.

## **548§ StudOrgs evenemangssäkerhet och uppföljning av StudOrgs safe space guidelines**

Styrelsen diskuterade tillsammans med jämlikhetsansvariga om säkerheten och trivseln på evenemang samt om hur säkerheten kan förbättras under framtida evenemang.

#### **549§ Styrelsens välmående**

Styrelsen diskuterade tillsammans om hur alla mår internt inom styrelsen. Föreningen har utvecklat sin verksamhet mycket under senaste året vilket har lett till en ökad arbetsmängd inom styrelsen.

#### **550§ Post**

Inbjudan till Media ry 53 år.

Codexpressen

#### **551§ Utskottsteseer**

##### **Programutskottet**

Balklänningskippis ordnas i Studde 1.10 tillsammans med miljöansvariga Jessica Nyberg.

Lokomotiv Såssåssport spelar sin första match på lördag 5.10 mot Teknologföreningen.

##### **Festutskottet**

Baklängessitsen är i planeringsstadiet.

##### **Gulnäbbsutskottet**

Studdeturerna kommer att börja i oktober och håller på i två/tre veckor.

##### **Internationella utskottet**

IU-dinner flyttad till 8.10.

##### **Studie- och arbetslivsutskottet**

Andra Civilt fredagskaffe anordnas på fredag i Hanken.

Delevalets röstning börjar 16.10

Soc&Koms styrelse diskuterade utrymmen i skolan.

##### **Årsfestkommittéen**

-

##### **Kommunikationsutskottet**

-

#### **552§ Övriga ärenden**

Deltagande i Una Europa

Ämnesföreningssits 7.10

Beställ vinnaren i halarmärkestävlingen.

#### **553§ Infobrev**

- Studdeturer
- Civilt fredagskaffe 4.10
- Datum för spexets övningar
- sista anmälningsdag + betalning till årsfesten 4.10
- Gå med i efterfestteamet

#### **554§ Nästa möte**

Måndagen den 7 oktober klockan 8.15 i Studde, Backström hämtar mötesmaten.

#### **555§ Mötets avslutande**

Mötet avslutades klockan 12.41 av ordförande Sandell.

---

Ordförande Emelie Sandell

---

Mötessekreterare Nicolina Blomander

---

Protokolljusterare Emma Ojala

---

Protokolljusterare Edvin Ekman